

**Erratum:**

Shahi, S., and Baker, J. W. (2011). "An empirically calibrated framework for including the effects of near-fault directivity in probabilistic seismic hazard analysis." *Bulletin of the Seismological Society of America*, 101(2), 742-755.

In equation 17 of the manuscript, the "0.896" should be a "0.924." The correct equation is:

$$\mu_{\ln Af} = \begin{cases} 1.131 \exp(-3.11 \cdot (\ln(T / T_p) + 0.127)^2) + 0.058 & \text{if } T \leq 0.88T_p \\ 0.924 \exp(-2.11 \cdot (\ln(T / T_p) + 0.127)^2) + 0.255 & \text{if } T > 0.88T_p \end{cases} \quad (17)$$